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Materiales Necesarios

Entretela termoadhesiva.
+ cremallera invisible. 

Talla

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela plana con caida - Ver 
página “Corta la tela” 
para saber cantidad.

Plancha.

Máquina de coser.  

34

48

50

52 Incluye versión falda
corta y versión larga.



Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de botones Señala la ubicación de los botones. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Medidas prenda terminada

B

C

Esta tabla muestra las medidas de la prenda (en cm) una vez terminada. 
Si en el paso “Escoge tu talla” tienes duda sobre qué talla escoger puedes usar esta tabla que te facilitará la elección.
También recuerda que siempre puedes adaptar los largos del patrón a tu gusto durante la confección. 
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A

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46

D. Largo 
falda larga

C. Largo 
falda corta

A. Contorno 
de cintura

Talla
S M L

80 80 80 80 80 80 80 80 80 80

50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

66 68 72 76 80 84 88 10610396,5

Para este patrón es suficiente con fijarse en el 
contorno de cintura.  
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Primero imprime la página 
con el cuadrado de prueba 
(pág 1) y mide para compro-
bar que se ha impreso el 
tamaño correcto.
Puedes imprimir solo tu talla 
ya que el pdf tiene capas. (Ver 
siguiente página para saber 
que talla escoger).   

Une el patrón
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Versión larga -Imprime 
todas las páginas.

Versión corta - Imprime 
las páginas 1-12 + 14.



Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

El patrón incluye 1 cm de margen de costura +
2 cm en la zona del cierre trasero.

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un 
tipo de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias:.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que para este diseño 
debes basarte en el contorno de cintura**. 
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XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L

82 86 90 94 98 102 106

112

86

124

130

104

118

124

101

112

90 92 96 99 104 108 118

64 66 70 74 78 82 94,5

**Ve a la tabla de medidas de la prenda terminada para ver los contornos reales con holgura.



Derecho de la tela

Corta la tela - Versión Larga 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana (como viscosa, viyela, pana, algodón...). Dobla la tela por la mitad (ver ilustración).
Para la versión larga cortaremos la falda al contrahilo porque es la única forma de que quepa en la tela. 

Revés de la tela
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pliegue o lomo

orillo
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Corta el delantero 
al lomo, doblando hacia 
dentro los 2 cm 
de margen de de
costura del cierre. 
Igual para la vista 
delantera.   

Usa el mismo patrón
para el trasero incluyendo
los 2 cm del margen 
de costura del cierre y
colocándolo en esta
posición.  
Igual para las vistas
traseras.   Corta el bolsillo 2 veces 

colocandolo en espejo 
la segunda vez.  

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

Largo de la tela (cm)
Tela de ancho 
de 150 cm

180 190 200Versión 
Larga 



Derecho de la tela

Corta la tela - Versión Corta
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela plana (como viscosa, viyela, pana, algodón...). Dobla la tela por la mitad (ver ilustración).
Para la versión corta cortaremos la falda al hilo dado que tenemos espacio de sobra. 

Revés de la tela
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Corta el delantero 
al lomo, doblando hacia 
dentro los 2 cm 
de margen de de
costura del cierre. 
Igual para la vista 
delantera.   

Usa el mismo patrón
para el trasero incluyendo
los 2 cm del margen 
de costura del cierre y
colocándolo en esta
posición.  
Igual para las vistas
traseras.   

Corta el bolsillo 2 veces 
colocandolo en espejo 
la segunda vez.  

Tallas
34-38

Tallas
40-46

Tallas
48-52

Largo de la tela (cm)
Tela de ancho 
de 150 cm

110 115 120Versión 
Corta

orillo


